

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА
г. МАГАДАН

9 МАИ 1954г.

**ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ
МАГАДАНСКОГО ТЕАТРА**

В конце прошлого месяца большая группа артистов Магаданского музыкально-драматического театра имени А. М. Горького выехала на гастроли в поселки области.

На предприятиях и в центральном поселке Ягоднинского района показаны спектакли «Таланты и поклонники» и «Не называя фамилий». В главных ролях выступили артисты Демич, Пологонкина, Лекарева, Удольская, Горбунов, Захаров и другие. Спектакли прошли с успехом.